                                                    Математика                                                    Вариант 6317

1.Найти значение выражения 5,6а+8,4а+186,4, при а=3,5.                                         
А)  701,4   В) 235,4  С) 214,4   D) 676,4   E) 683,4

2. Длина прямоугольника равна  b дм, а ширина составляет 0,2 его длины. Найдите периметр прямоугольника. Составьте выражение по условию задачи.

А) 2,4b   В) 6b   С) 2.4b
[image: image1.wmf]2

    D) 12b    E) 5b
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3. Упростите выражение:
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4. Решите уравнение:
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А) х = 0,5    В) х = -2   С) х = 0,2    D) х = 2               E) х = -0,2
5. Определить верное решение неравенства: 9
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6. Решите уравнение: sin(3x+
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) = 1.
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7. Решите неравенство: cosx < -
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С) 
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8. Найдите все первообразные для функции y(x)
[image: image40.wmf])
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A) In(x-5) + 5cos(5x-1) + C  B) In(x-5) + sin(5x-1) + C  C) 5In(x-5) + 5cos(5x-1) + C

D) 5In(x-5) + cos(5x-1) + C E) In(x-5) - sin(5x-1) + C
9. Найдите площадь круга вписанного в многоугольник, лежащий в основании пирамиды, если высоты боковых граней равны 25 см, а высота пирамиды 24 см.

А) 49
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 В) 36
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С) 816
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D) 64
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E) 25
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10. Из двух пунктов M и N, расстояние между которыми 50 км одновременно выехали два мотоциклиста и через 30 минут они встретились. Первый прибыл в М на 25 минут раньше, чем второй прибыл в N. Определить скорость каждого мотоциклиста.

А) 40 км/ч, 50 км/ч В) 60 км/ч, 40 км/ч С) 65 км/ч, 45 км/ч D) 55 км/ч, 40 км/ч E) 70 км/ч, 50 км/ч

11. Решите уравнение: log
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x + 1.5) = 0,5.
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12. Решите следующую систему неравенств:


[image: image61.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image62.wmf]ç
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А) х>1  B) x>1,2  C) x<
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 D) x<5 E) x>1.3.

13. Представить в виде произведения: cos40
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-sin16
[image: image65.wmf]0


A) 2sin17
[image: image66.wmf]0

cos33
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 B) 2cos17
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C) 2sin17
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D) 2cos17
[image: image72.wmf]0

cos33
[image: image73.wmf]0

E) 2sin56
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14. Найдите знаменатель геометрической прогрессии, если отношение суммы первых ее девяти членов к сумме следующих за ними девяти членов этой же прогрессии равно 512.
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15.  Если f(k)=
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, то чему равна функция f[g(0)]?
А) 0        В) -
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16. Найдите производную функции f(x)=
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    17. Точкой, в которой выполняется необходимое условие существования экстремума функции у=3х4-4х3,  но экстремума нет, является
          A)х=1            B)х=-1           C)х=0           D)у=-1           E)у=0
18.В равностороннем треугольнике медиана  равна 15
[image: image91.wmf]3

см. Найдите периметр треугольника.

          A)86cм            B)84cм           C)90cм           D)88cм           E)92cм

19.Из дуги окружности радиусом 10см и центральным углом 2700 свернули окружность, ограничивающую круг. Определите площадь нового круга.

         A) 54,76 П см
         B) 56,25 П см     C) 60,84 П см2        D) 72,25 П см2          E) 42,25 П см2

      20. Решить систему уравнений: 
[image: image92.wmf]î
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         A)(0;0)            B)(0;3)          C)(3;3)          D) (-3;3)          E)(-3;0)

21.Решить систему уравнений: 
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         A)(3;-3)          B)(0;3)         C)(3;3)         D) (-3;3)         E)(3;0)

22. Решите уравнение: 
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       A)5        B)8        C)7        D) -3        E)-7

23.Упростите: cos00+cos
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       A)-1        B)0       C)-
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24. В пространстве: прямые m и n пересекаются, прямые n и k параллельны№ Как взаимно располагаются прямые: m и k?

       A) скрещиваются или пересекаются.        B) перпендикулярны или скрещиваются.
      C) пересекаются или совпадают.         D) параллельны или  пересекаются.
      E) совпадают или параллельны.

25.Найти 
[image: image99.wmf].

14

,

12

,

7

,

=

-

=

+

=

b

a

и

b

a

b

если

а


      A)10       B)14       C)12       D)11       E)13
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